

# 惊魂！女子酒店内遭陌生男拖拽

事发北京望京798和颐酒店，所属如家酒店集团昨道歉，多名女艺人声援受害人

4月3日23时左右

微博女网友“弯弯\_2016”到达4层，在电梯附近翻找房卡。作案男子靠近询问她住哪个房间

路过女房客不断呼喊，围观人越来越多，作案男子逃走

作案男子  
平头，身着黑色皮衣、  
蓝色牛仔裤

受害人  
逃到电梯口，但又被拽倒

该男子试图强行拖走她。为阻止她喊叫，用手掐住受害人脖子和脸

受害人大声喊叫，引来酒店保洁人员，保洁人员没有强烈制止

朝阳区酒仙桥北路  
望京798和颐酒店

五环

北京



一名男子从电梯走出“搭讪”



弯弯大声喊叫，引来酒店工作人员



一名路过的女房客赶忙出手相救

声音

@弯弯\_2016：整理了我被劫持的经过和事态发展到现在的结果，希望对看到这个文章的朋友有所帮助，并且让更多的人转发扩散，让身边的女生看到我的案子有警觉心，也希望有关部门看到这个文章之后，能给我一个有诚意的答复！

@范冰冰：女孩在外一定要注意安全！望此事能彻查！如果大家看到身边有女性呼救，请马上、立刻拿起你的电话报警！

@angelababy：愤怒！大家要加强安全防范意识！也要更多关心身边的人，有时候你的一句问候一个关心就能救回一条人命！希望这件事能彻查！

@海清：太可怕了，这样事情怎么会发生？到底怎么查清楚？真的不能不了了之！

## ● ● ● 相关新闻

### 南京也有一女子路上遇袭 被人拖上“黑车”带走 多亏女同事报警，及时救下了她

昨天，北京一女子酒店遇袭在网上闹得沸沸扬扬，真相至今未明。其实，南京也发生了类似事件，一女子和同事走在路上，突然被陌生人拖上“黑车”带走。好在其同事及时报警并追击嫌疑车辆，警方也迅速出击解救了该女子，并将其带走的嫌疑人抓获。

## 女子被掳上“黑车”

3月底的一个凌晨，南京秦淮警方突然接到市民刘小姐报警，称其同事陈小姐被陌生人拖上一辆面包车带走了。

刘小姐告诉民警，当晚她和陈小姐下夜班后一起走路回家，刚到建康路附近时，陈小姐突然遭遇袭击。“当时我们都蒙了，就看到一辆面包车停在我们前面拦住去路，车上下来3个男的，也没多说话，就把陈小姐拉上车了，就跟影视剧里演的绑架一样。”

在民警的引导下，刘小姐记起了掳走陈小姐车辆的号牌。同时，她还打了一辆出租车，对掳人车辆进行追击。

## 原是老板找人教训她

接到报警后，警方立即展开营救行动。民警兵分两路，一路开车与刘小姐会合，等待时机救人。另一路通过监控和车牌号查

询车辆所有人身份信息。

很快，搜救民警便接到刘小姐电话，嫌疑人将陈小姐带到孝陵卫附近停下了。民警很快到达现场，此时嫌疑人已经不见了，只剩下陈小姐一个人坐在地上呻吟。经过检查，陈小姐只是被扯破了衣服擦破点皮，没什么大伤，但被吓得不轻。

民警将陈小姐带回派出所做笔录的同时，监控组民警找到了涉事车辆车主身份，根据这一线索，民警很快便将掳走陈小姐的4名嫌疑人抓获归案。在派出所内，4人交代了一切，原来这居然是场职场风波。

原来，陈小姐近期和单位老板提出辞职，老板多次挽留无果。陈小姐手下有不少老员工，老板担心她带着其他员工一起跳槽，才找人教训陈小姐。民警很快便将陈小姐的老板传唤到派出所。最终，老板和他雇的人受到治安处罚，并对陈小姐进行道歉和赔偿。

## ● ● ● 教你一招

### 女子遇袭应该如何应对？

“应该说陈小姐很幸运，遇袭时有同事在身旁，而且她的同事很机智。”办案民警说。

那么如果像北京那名酒店遇袭的女子一样，孤身一人，遇到类似情况又该如何应对呢？民警表示，如果女性被陌生人拖拽，千万别惊慌，可以寻找身边可以落手的地方抓紧，固定好自己防止被拽走。当没有东西可以抓取时，可以采取下蹲和卧倒的

姿势，防止被对方轻易带走。同时，应该大声呼救，尽可能引起他人的注意，并请求他人报警。有条件的话，女性朋友可以通过高跟鞋猛踩对方脚掌、掰对方的手指头、击打对方面部、下阴等简单的女子防身术进行脱困。挣脱控制后，以最快速度跑开求救，不要与施害者过多纠缠。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

## ● ● ● 当事人讲述

### 电梯口遭陌生男子强拽

弯弯对记者回忆说，3月30日晚她到北京办事，通过携程网预订了望京798和颐酒店。她于4月1日入住该酒店，事发在4月3日晚10时50分许。

弯弯表示，当晚她和朋友吃过晚饭后，独自打车回到酒店。“我一进电梯就发现房卡找不到了”，弯弯说进入电梯时，里面一共有4个人，且有人已按下她所住4层的电梯按钮，她便跟着上了4层。

出电梯后，弯弯在电梯口翻找房卡，没注意跟她一同出电梯的人。此时，一个穿黑色皮衣、蓝色牛仔裤、留平头的陌生男子问她住在哪个房间。弯弯马上觉得不对，警觉地说“我干吗告诉你，

你是谁啊？”男子听后，开始“面目凶狠”地强行拖拽弯弯，嘴里说着“跟我走”。

弯弯确定男子身上没有凶器后开始呼救，并奋力挣脱。“我两次逃脱到电梯口，两次被男子拽倒。”弯弯称，男子为了阻止她呼救，使劲儿掐她的脖子和脸，并用力拖拽她的身体，“我只能坐在地上，防止被他拖走”。

呼救声引来一名酒店工作人员，“但他以为是小两口吵架，没有强烈制止，就站在旁边。”弯弯说，她不断地呼救引来围观的人越来越多，一名路过的女房客发现事情有蹊跷，赶忙出手相救，陌生男子看人越来越多便从消防通道逃走了。

## ● ● ● 记者探访

### 多个垃圾桶内 出现色情卡片

昨天上午，记者以宾客身份来到如家和颐酒店办理入住，根据服务人员的安排，记者的房间位于9层。在酒店楼道内，记者看到分布着多个摄像头。但在事件发生后，除了保洁人员外，目前还没有安保人员值守。

由于电梯和房卡具有关联性，在电梯刷卡时，记者发现除2楼餐厅以及房客所住楼层外，其余楼层均无法自主选择。而楼梯间方面，目前酒店3—5层的楼道门也都被上锁，无法进出。

在探访过程中，记者在酒店的垃圾桶内发现，从6层至9层电梯间门口的垃圾桶内，均被人遗弃了多张色情卡片。记者简单统计至少有14张。而由于其余楼层无法到达，无法得知是否也存在这种情况。

记者询问色情卡片的来源。据9层的保洁人员表示，是由于4月3日酒店停电时，将通往楼外的消防通道打开，导致有外人进入向宾客屋内塞入色情卡片所致。

记者向多名服务人员了解到，酒店电梯间的垃圾桶每天至少会清理一次，那么何以至今仍有许多色情卡片，对方并未解释。

昨天下午，如家酒店集团品牌公关部负责人告诉记者，将对未出手相救的员工作出处理。北京市旅游委相关负责人也回应称：必要时将约谈涉事酒店负责人。

综合

## ● ● ● 酒店回应

### 凌晨“表示遗憾”，下午向公众道歉

“房间门缝里也有各种小卡片，酒店是否对进出的客人进行登记检查？一个需要刷卡才能进出的酒店，为何疑犯可以多次自由出入酒店？是有房卡窝点还是因为什么原因可以不被察觉？”姑娘在微博上写道。因为她发现，该酒店的电梯需要刷卡才能使用。

昨天凌晨零点37分，和颐酒店在其官方微博发布“声明”：“对于目前我们所了解的‘弯弯’的遭遇我们表示非常遗憾。”

前晚，朝阳警方向记者证实，望京798和颐酒店确实发生过女子在楼道被人拖拽一事，目前正在调查中。昨天上午11时许，平安北京发布消息称，警方

正在彻查此事。

昨天下午，如家酒店集团发布微博向弯弯及公众道歉，声明称：北京望京798和颐酒店在事件处理中确实存在安保管理方面、顾客服务不到位的问题，酒店管理、服务人员在对顾客的关注和处理问题的效率等问题上存在缺失。

昨天下午，和颐酒店还召开了新闻发布会，4时许，和颐品牌北京地区总经理刘红妮、北京望京798和颐酒店总经理出现在发布会现场。刘红妮代表酒店方面再次向社会公众由衷道歉，如家酒店集团将对望京798和颐酒店进行整改，追究酒店管理人员责任。